

## Политика по опазване на околната среда

Висшето ръководство на Групата на КОСТАЛ е напълно наясно, че всички дейности, свързани с разработването, производството и продажбата на нашите продукти, имат пряко или косвено влияние върху околната среда.

Опазването на околната среда е важно задължение на нашата компания и затова бордът на директорите формулира следните основни принципи на нашата политика по опазване на околната среда:

### Позиция по отношение на опазването на околната среда

КОСТАЛ се ангажира да постига своите икономически цели в пълно съответствие с изискванията за опазване на околната среда.

### Нашата работна сила

Опазването на околната среда е въпрос, който засяга всеки отделен служител. Предоставянето на информация на нашите служители насърчава тяхната осъзнатост и дейности, свързани с околната среда. Квалификациите и мотивацията се развиват с поглед към бъдещето.

### Предотвратяване на стресирането на околната среда

Ние се ангажираме да работим внимателно с природните ресурси, особено що се отнася до употребата на материали и енергия. Имайки това предвид, процесите се анализират с оглед техния ефект върху околната среда и се подобряват в съответствие с това. Стъпка по стъпка, използвайки най-новите разработки и технологии, ние намаляваме количеството на отделените отпадъци. Отпадъците, които не могат да бъдат рециклирани, се унищожават по екологосъобразен начин.

### Процес на непрекъснато подобрене

За да постигнем нашите цели по отношение на околната среда, ще разработим програми за непрекъснато подобрене на продуктите и процесите.

### Ангажиране на доставчиците


Предотвратяването на стресови ситуации за околната среда е нещо, което очакваме и от нашите доставчици.

### Закони и разпоредби

Ние се ангажираме да спазваме всички съответни закони и разпоредби, свързани с околната среда.

### Комуникация

Ние сме решени да започнем комуникация с местните власти, асоциации, нашите клиенти, доставчици и други заинтересовани страни по всички въпроси, включващи опазването на околната среда.



От името на Йоахим Грабовски  
Управляващ директор

Люденшайд, 2 ноември 2018 г.